



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO
ERRATA 002 AO EDITAL 012/2012

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública, por este meio, a retificação nº 002 ao Edital Nº 012/2012, que trata da realização de Processo Seletivo para o cargo de Professor Temporário, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:	ÁREA VI – CONTROLE E PROCESSOS INDUSTRIAIS. HABILITAÇÃO EXIGIDA: Curso Técnico em Eletrotécnica; Curso Técnico em Mecânica; Engenharia Mecânica; Engenharia Agrícola. VAGAS: (01) uma.
LEIA-SE:	ÁREA VI – CONTROLE E PROCESSOS INDUSTRIAIS / CURSO TÉCNICO EM ELETROTÉCNICA. HABILITAÇÃO EXIGIDA: Curso Técnico em Eletrotécnica; Engenharia Elétrica. VAGAS: (01) uma.

ONDE SE LÊ

2.2 Horário: **das 08:30 às 12:00 e das 14:00 às 17:30.**

LEIA-SE:

2.2 Horário: **das 09h às 11:30 e das 14:30 às 17:30.**

Pelotas, 14 de fevereiro de 2012.

RENATO BACCI GIUSTI
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO